

Robert Flying Hawk Yankton Sioux Tribe Chairman Box 1153, Wagner SD 57380

Phone: (605) 384-3641 ext 1015 Fax: (605) 384-5687

Yankton Sioux Tribe "Land of the Friendly People of the Seven Council Fires"

Robert Wayne Flying Hawk "Mato Ki Nanji"

Chairman Flying Hawk resides in the White Swan Community of Lake Andes, South Dakota. He graduated High School in 1972 from Lake Andres High School and went to College at Huron College (now closed). He graduated in 1977 with a Bachelors in Sociology. He is serving his second term as the Chairman of the Yankton Sioux Tribe.

Chairman Flying Hawk serves as the Great Plains Tribal Chairman's Association Treasurer and also serves as the representative for the Centers for Disease Control Tribal Advisory Committee for the Great Plains Area.

Chairman Flying Hawk plays in the senior games in South Dakota in both slow-pitch softball and basketball.

"My strong belief in our native culture; along with the main-stream, religion provides the foundation for my life." – Chairman Robert Flying Hawk